



2 Podpis Podmínek poskytnutí dotace

K předložení podepsaných Podmínek poskytnutí dotace žadatel dokládá stavební povolení s vyznačením právní moci nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nebo certifikát vydaný autorizovaným inspektorem stavební povolení nahrazující nebo kladné vyjádření stavebního úřadu k ohlášení stavby. K podpisu podmínek poskytnutí dotace je stanoven maximálně možný termín do 6 měsíců od předání informace o schválení projektu žadateli.

3 Monitorování projektu

V této fázi dochází k monitorování projektu prostřednictvím stanovených indikátorů a následnému ověření, zda příjemce dosáhl cílových hodnot u indikátorů povinných k naplnění v předepsaném termínu. Příjemce podpory zajišťuje monitorování jednak prostřednictvím předávání vstupních údajů v Žádosti o podporu a následně také prostřednictvím Zpráv z realizace, Informací o pokroku a Zpráv o udržitelnosti projektu.

- **Indikátorem povinným k naplnění, v rámci Výzvy Úspory energie, se rozumí *Roční úspora energie (konečné spotřeby)*.**
- **Žadatel má 5 let na splnění indikátorů povinných k naplnění.**
- **Indikátor povinný k naplnění *Roční úspora energie (konečné spotřeby)* se považuje za splněný, pokud tento ukazatel bude splněn alespoň v jednom roce během 5 let.**
- **Termín plnění indikátoru povinného k naplnění bude stanoven v Podmínkách poskytnutí dotace.**

povinné k naplnění (závazný ukazatel):

Název	KÓD	Jednotka	Definice	Sledované období	Poznámka
Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	32300	GJ/rok	„Úsporami na konečné spotřebě energie“ se rozumí množství ušetřené energie na konečné spotřebě energie určené měřením nebo odhadem spotřeby před provedením jednoho či více opatření ke zvýšení energetické účinnosti a po něm, při zajištění normalizace vnějších podmínek, které spotřebu energie ovlivňují s tím, že konečná spotřeba energie je spotřeba paliv a energie, zjištěná před vstupem do spotřebičů, ve kterých se využije pro finální užitný efekt, nikoliv pro výrobu jiné energie (s výjimkou druhotných energetických zdrojů).	Hodnota ukazatele je vždy uváděna za 1 rok, nejedná se o přírůstkový ukazatel.	Příjemce podpory je povinen splnit závazný ukazatel během 5 let

Poznámka:

- 1.) *Při dokládání monitorovacích zpráv/plnění PI žadatel vychází z hodnot uvedených v Energetickém posudku u plné žádosti, které budou korigovány dle každoročních aktuálních hodnot.*
- 2.) *Minimálně jednou za 5 let monitorování musí být plnění těchto hodnot potvrzeno Energetickým posudkem, čímž se prokáže splnění PI.*



povinné k výběru:

Název	Kód	Jednotka	Definice	Sledované období	Poznámka
Snížení emisí CO2	36113	t/rok	Snížení skleníkových plynů vyjádřených v tunách oxidu uhličitého závisí na dosažené úspoře konečné spotřeby energie, na účinnostech rozvodu a výroby energie a na druhu paliva resp. emisním faktoru paliva.	Ukazatele jsou uváděny vždy k datu uvedenému ve zprávě. Hodnoty jsou vykazovány vždy pouze za 1 rok.	Přesný přepočet stanoví vyhláška 480/2012 Sb. - v platném znění
Množství emisí primárních částic a prekurzorů sekundárních částic v rámci podpořených projektů	36111	t/rok (v potenciálu tvorby částic)	Snížení celkových ročních emisí suspendovaných částic PM10 a emisí oxidů dusíků, oxidu siřičitého a amoniaku pro vznik sekundárních prachových částic v tunách za rok. Hodnota indikátoru se získá součtem celkových ročních emisí PM10 a prekurzorů sekundárních částic v tunách násobených jejich faktorem potenciálu tvorby částic.	Ukazatele jsou uváděny vždy k datu uvedenému ve zprávě. Hodnoty jsou vykazovány vždy pouze za 1 rok.	Faktory potenciálu tvorby jemných prachových částic jsou pro uvedené znečišťující látky následující: pro TZL=1; pro NOx = 0,88; pro SO2 = 0,54; pro NH3 = 0,64.

4 Seznam kontaktních míst

Regionální kanceláře agentury CzechInvest (RK CI) sídlí ve všech krajských městech České republiky. V případě zájmu se mohou zájemci na RK CI obracet buď písemně, nebo telefonicky, popřípadě si mohou domluvit osobní konzultaci.

Adresy a kontakty na regionální kanceláře agentury CzechInvest, naleznete na stránce <http://www.czechinvest.org/czechinvest-v-regionech>.